

ВЫСТУПАЮТ МАСТЕРА САТИРЫ



МОСКОВСКИЙ академический театр Сатиры хорошо знают ленинградцы. Любят его мастеров, которых видят также и в кино и на телеэкране. Сегодня коллектив высвоя начинает гастроли в нашем городе. Его выступления пройдут на сцене Дворца культуры имени М. Горького.

Открываются гастроли спектаклем «Трибунал», поставленным главным режиссером театра В. Плученом по пьесе Владимира Войновича. Постановщик говорит об этом произведении так:

— Пьеса написана давно, но не потеряла актуальности и по сей день, ибо наша борьба за создание правового государства находится лишь в начальной стадии. Считаю, что в этой схватке важен и наш голос, голос Театра сатиры. Этот спектакль мы в Ленинграде еще не привозили. В «Трибунале» играют Георгий Менглет, Роман Ткачук, Михаил Зоннецнтраль, Светлана Рябова и другие...

Ленинградцы не видели и другого спектакля — впервые в нашем городе будет показана «Свистельница» Н. Лескова. Она должна привлечь зрителей и прекрасной литературой



и тем, что в главной роли выступит популярная актриса театра Вера Васильева. Спектакль идет в режиссуре В. Львова-Анохина.

Пьесе Нила Саймона «Воском по парижу» наши любители сценического искусства знают по постановке ее на сцене Театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Московские актеры по-своему прочли эту историю о любви, о человеческом взаимопонимании.

Помимо этих названий, в гастрольной афише театра спектакли, знакомые по прошлым гастролям: «Самоубийца» Н. Эрдмана, «Роденьки мои» А. Смирнова, а также лекция - концерт «Молчи, грусть, молчи...»

Фото А. Иващенко